

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА 3 СЕНТЯБРЯ 1920 ГОДА

Цена договорная

Чусовские ВЕСТИ

НОВОСТИ

БУДЕМ СТРОИТЬ ВСЕМ МИРОМ

Многие годы одна из частей города стала исторической. В этот день на пустыне, что рядом с православной гимназией, был заложен фундамент храма-памятника в честь усекновения главы Иоанна Предтечи, появившийся на брачных полях земли, сложившейся в мирное время в так называемых «горячих точках» и Чечне.

С раннего утра в храме пребодного Серафима Радонежского, что при гимназии, прошла литургия. Отслужил ее владыка Владимирский епископ Евлогий. После ее завершения состоялся Крестный ход к месту закладки. Здесь прошел молебен и освешение места строительства. Памятник храма-памятнику будет из листов светлых береговых кинес Александра Невского и Даниила Московского. Есть глубокая уверенность в этом добром деле. Вы бы видели лиц людей!



В ЭТОМ ЗДАНИИ ЖИЛ
МЕНЦЕЛЬ
ВЛАДИМИР ПАВЛОВИЧ
1873-1921
первый земский
участковый врач-терапевт

В.П.МЕНЦЕЛЬ - ПЕРВЫЙ ФАРМАЦЕУТИК ДОКТОР

Нашему Брату Победы в нашем городе была открыта мемориальная доска в память о участнике Великой Отечественной войны, вышедшем главном враче родильного дома и Гусевской районной больницы докторе Николае Петровиче Бородулове. И вот в минувшую пятницу была открыта еще одна - в память о первом участковом враче-терапевте В.П.Менцеле. Большую работу по сбору материалов, касающихся истории здравоохранения города и района имел бывший главный врач ЦРБ, председатель совета ветеранов работников здравоохранения РИ.Быкова. Она и рассказала собравшимся об этом здании.

Право открыть доску было предоставлено заведующей поликлиникой РИ.Смирновой и врачу-терапевту В.Н.Серебрену. Установленна она на доске, где жил фармацевтический доктор и его жена Семенова в этом здании.

ДЕТСКАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ

Приятно появление главы района Н.Грушко об открытии с 28 июня детско-юношеской научно-исследовательской экспедиции, которая будет длиться пять дней и проходить на территории Абзаково-московского сквера.

Экспедиция

проводится совместно с НП «Мираторг» и преподавателями владимирских университетов. В них принимают участие 30 ребят из Уральской, Мордовской, Перовской, Купреинской и Аксеновской школ. Они будут заниматься научно-исследовательской работой, начиная с различных культурно-образовательных мероприятий.

ПРИРОДОВОЕ МЕСТО

25 июня во Владимире были подведены итоги областного конкурса молодежного плаката «Наркостоп». Призовое место в нем занял юноша Абзаковской СШ Дмитрий Борзов. Он же был победителем районного конкурса на эту тему.

НАДО СТАТИ ВЫШЕ

Идет летне-пастбищный период содержания скота. Многие колхозы животноводческих ферм используют возможность коровьего фала. Традиционно в соревнованиях наилучшее в большинстве хозяйств вышли прошлогодние «Нашболяши» - в АОЗТ «Рассвет» - 13,2 л. от фуражной коровы, плохой прошлом году 0,8 лitters. Здесь же в этом году впервые побеждали - 4684. В пределах 10-11 л. получают от коровы в ОАО «Вашутинск», СПК «Власть Советов», СПК «Абзаковское», АПК «Россия», АО «Буревестник», АО «Крестьянин», ПК «Первомайский». В среднем по району суточный надой составляет 3,5 л.

НЕВЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮЛЯ

1 (4-8 час.) 2 (14-16 час.)
8 (9-12 час.) 11 (9-17 час.)
14 (2-8 час.) 17 (0-6 час.)
19 (5-9 час.) 25 (6-9 час.)
28 (12-16 час.) 31 (21-23 час.)

Вероятные периоды геомагнитных возмущений 1-2, 7-9, 15-17 июня.

АУCTION НЕ СОСТОЯЛСЯ

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района сообщает, что объявленный на 22 июня 2004 г. аукцион по продаже недримущества имущества - здания комбината бытового обслуживания расположенного в пос. Уральском ул. Герцен, 2, признан несостоявшимся.

РЕШЕНИЕ

Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов № 61/13

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРОГРАММУ ПРИВАТИЗАЦИИ ОБЪЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ НА 2004 Г.

В связи с несогласованностью гордумы по продаже целого ряда объектов муниципальной собственности, городской Совет народных депутатов решил:

1. Внести изменения в программу приватизации объектов муниципальной собственности на 2004 г. в части:

1.1. Осуществления приватизации объектов АПК № 5, лесогорской базы и бывшего детского сада № 41 по предмету публичного предложения со снижением цены до:

1.1.1. 2000 тыс.руб. гарячую с административным зданием на ул. Севастопольская, 10.
1.1.2. 100 тыс.руб. по складу на ул. Севастопольская, 10.

1.1.3. 300 тыс.руб. по производственному зданию на ул. Севастопольская, 10.
1.1.4. 800 тыс.руб. по зданию мойки на ул. Севастопольская, 10.

1.1.5. 100 тыс.руб. по зданию проходной-диспетчерской на ул. Севастопольская, 10.
1.1.6. 305 тыс.руб. по административному зданию и гарячую на ул. Севастопольская, 16.

1.1.7. 210 тыс.руб. по складу на ул. Севастопольская, 16.

1.1.8. 85 тыс.руб. по зданию проходной на ул. Севастопольская, 16.

1.1.9. 300 тыс.руб. по зданию бывшего сада № 41 по ул. Дружбы, 11.

2. В случае неподражания данных объектов их необходимо использовать для нужд коммунальных служб.

3. Данное решение опубликовано в газете «Гусевские вести».

4. Контроль за исполнением решения возложен на комиссию по собственности и экономической политике Н. БАЛАХИН, председатель городского Совета народных депутатов.

20 июня в дежурную часть УВД поступило сообщение о том, что в квартире одного из домов Микрорайона обнаружен труп 54-летней женщины. Оперативными подразделениями было установлено, что преступление совершило двое этой женщины, которая в настоящее время задержана.

На следующий день в дежурную часть поступило сообщение о том, что в доме по ул. Полевой обнаружено тело мужчины и женщины, умершие с признаками насильственной смерти. Ведется следствие и разыск преступников.

22 июня было совершенено грабежное преступление в отношении водителя иномарки молодого человека и похищено у него сотовый телефон, ул. Краеведческого склона, № 9 был похищен велосипед.

В ночь на 22 июня из церкви д. Крюково были похищены 7 инок.

25 июня в квартире по ул. Осмолова был обнаружен труп мужчины. В ходе проверки установлено, что смерть гр. Х. наступила от удара. Было возбуждено уголовное дело. В ходе следствия мер приостановки был установлен преступник - житель п. Красное Эло.

26 июня в Северной был совершен взрыв газопровода, а у здания по ул. Гагарина, 10, были похищены 2 инока.

По данному факту было возбуждено уголовное дело. Установлены два несовершеннолетних преступника, которые в настоящее время задержаны.

В ночь на 27 июня была совершена кража электропровода в количестве 104 метров с высоковольтной линии электропередачи, расположенной между д. Бабино - с/п «Михаилы».

НОВОСТИ

№ 73 (14009). Среда, 30 июня 2004 года

Будет лучше годы пойдут быстрее



Медали наших выпускников

Медали выпускников

«Льготы не потеряют никто!»

СЕМЬ ОТВЕТОВ НА СЕМЬ ВОПРОСОВ

Пожалуй, ни одна из тем последнего времени не вызвала такого ощущения резонанса, как проблема льгот. Тысячи, их замены денежными компенсациями. В правительстве, правда, предполагают использовать другую формулировку и говорят об изменениях порядка предоставления и финансирования льгот. Но народ эти тонкости не заметил. И если кто-то и начал в коридорах побуждения, Телерь, по мере разъяснения властью своих предполагаемых шагов и их мотивов, страхов стало вроде бы поменьше, но вопросы еще остались.

И первый из этих вопросов - кто и за что будет заменять льготы денежными выплатами? Ответ снеговид - «первые предложение о замене льгот денежными выплатами прозвучало на совместной коллегии Минфина и Минэкономразвития в марте текущего года». Выдающий его министр финансового ведомства Кудрин, кстати, подогнали к нему необходиимые претензии. Кудрин предложил и формулирует замену льгот: льготы отменяются, а вместо них устанавливаются компенсации. Была разработана и нормативная база такой замены - еще в 2003 году. Но замена льгот денежными выплатами не успела стать льготой министерской. Дело в том, что в 2004 году в Госдуму внесен законопроект о замене льгот денежными выплатами на бюджетном уровне.

Однако с самого начала было очевидно, что столь быстрое и упрощенное решение такой острой проблемы может вызвать серьезный рост напряженности в обществе, поэтому в него новые претензии. Правда, разработка нормативной базы замены льгот была передана Минздравсоцразвитию и социальным союзам. Вместо первоначально заявленной отмены льгот было предложено изменение порядка их предоставления и финансирования. Министр здравоохранения и социального развития Михаил Ульянов был разведен на принципиальное условие обильных преобразований: замену льгот потребует никто.

Вопрос второй - почему понадобилось заменять льготы на деньги? Ответ прост. Льготы - это право, которое гражданам предоставлено либо в способе обеспечения гражданам пристойного уровня доходов, компенсируется недополучением в этом случае предоставлением натуральных льгот - таким суррогатом истинной зарплаты или пенсии. Принцип, чем меньше уровень денежных доходов, тем выше объем предоставляемых льгот, неизменно действует. Не случайно, например, в более богатом Советском Союзе по льготным основаниям выходил на пенсию каждый пятый пенсионер. А в более бедной России переходного периода - каждый третий. Да и в целом из 145 миллионов населения в России 102 миллиона сегодня - льготники. Среди них 32 миллиона пенсионеров.

Почему как только экономическая ситуация в России начала стабилизироваться, наметились устойчивые тенденции экономического подъема, одно из первых заданий стало заменение льгот на денежные надбавки. А одной из форм этого движения стала реальная оценка стоимости натуральных льгот и постепенный переход их в форму денежных доходов налогоплательщиков. Веди в мире, как правило, не знают понятия «льготы», а вместо этого говорят «стимулы» и «дотации».

Вопрос третий - почему на первых порах были названы мизерные, вызвавшие общее возмущение суммы компенсации и лишь потом были произведены реальные дооценки? Дело в том, что под существующей системой льгот в сфере медицинской помощи нормативы со временем без существенных изменений на протяжении десятилетий. Так, 100 литров бензина, полагавшиеся в качестве льготы Героям СССР, Соцтруду и приваренным ими, оценивались по этим нормативам в 20 руб. А в 1998 году бензина стоил тогда в Советском Союзе, да и то где-то в конце 70-х - начале 80-х годов прошлого века! Понятно, что при нормативах такой давности все льготы Героям также на уровне в 755 рублей.

Поэтому Министерство здравоохранения и социального развития планирует провести срочную пересмотр финансовго механизма льгот. В итоге, размеры денежных компенсаций для всех категорий решителльно возросли. Так, Героям сегодня предлагаются в качестве замены натуральных льгот 3,5 тыс. руб., инвалидам войны - 2 тыс. рублей, участникам ВОВ - 1,5 тыс. руб. В 14 тыс.

2

ПРОТЕСТ

ПРОТИВ ПРИНЯТИЯ ПАКЕТА АНТИСОЦИАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ

2 июля на заседании Государственной Думы РФ будет рассматриваться в первом чтении законопроект «О внесении изменений в законодательные акты РФ в связи с принятием Федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и других принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (законопроект о льготах и социальных нормах).

Район КПРФ ПРИГЛАШАЕТ
НА МИТИНГ ПРОТЕСТА

рабочих и студентов, учителей и врачей, пенсионеров и инвалидов, участников войны и труда фронта, всех жителей города и района.

Митинг состоится в ЦЕНТРЕ ГОРОДА
У ПАМЯТИКА В.БЛИНЦУ
2 ИЮЛЯ В 16.00.

Н. ПАВЛОВ, секретарь

Гусь-Хрустального района КПРФ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы Гусь-Хрустального района

от 7.06.2004 г.

О ПРОДЛЕНИИ МЕСЯЧНИКА ПО БОРЬБЕ С НАРКОМАНИЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

№ 561

В целях противодействия наркотизации населения, сохранения здоровья граждан на территории Гусь-Хрустального района и распространения психоактивных веществ постановляю:

1. Организовать в период с 15 по 20 июня 2004 года на территории района выездные пункты по борьбе с наркоманией, утвержденные Министерством здравоохранения, образования, культуры и спортивных организаций.

Инициатором о ходе проведения мероприятий по борьбе с наркоманией предстоит в райкомовую комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав не позднее 20.07.2004 г.

2. Главам сельсоветов, поселков и администрациям сельских населенных пунктов и реализовать в этот период планы мероприятий по усилению борьбы с наркоманией, сосредоточить внимание на организации антинаркотичес-

кого движения, по пребыванию наркотиков в молодежи, пропаганде здорового образа жизни, занятия физической культурой и спортом, использованием потенциала учреждений здравоохранения, образовательных, культурных и спортивных организаций.

Инициатором о ходе проведения мероприятий по борьбе с наркоманией предстоит в райкомовую комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав не позднее 20.07.2004 г.

3. Рекомендовать сельским и администрациям сельских населенных пунктов проводить ежедневно данную тему в специальных выпусках газет, программах на каналах телевидения, посвященных медицинским и социально-нравственным проблемам.

4. Рекомендовать Федеральной службе по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ привлечь к ответственности за распространение наркотических веществ, профилактической отработке лиц, причастных к этому преступному промыслу, усилению контроля за соблюдением нормативного законодательства.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района Р.Сергеева.

Н. ГРУШКО,

глава района.

ОБРАЩЕНИЕ

Управление Федеральной службы по контролю

за оборотом наркотических средств и психотропных веществ РФ

по Владимирской области к жителям области, руководителям сельхозпредприятий, крестьянских и фермерских хозяйств, садоводам

и любителям выращивать ягоды!

Заполучение наркотиков и необходимость борьбы с их незаконным оборотом на сегодняшний день остается одной из самых актуальных государственных проблем. Наркомания оказывает разрушительное воздействие на нашу общество: стимулируя рост преступности, насилия и коррупции, при этом подрывая нормы и ценности, на которых строится наша страна, религию и моральность. Особую опасенность вызывает распространение наркомании среди молодежи. Почти две трети потребителей наркотиков - лица в возрасте до 30 лет без определенного занятости.

Основными источниками попадания наркотиков в организм являются наркодилеры, которые проникают в нашу страну из Афганистана. Однако, отдельные наркодилеры растения, такие как мак и коноплю, производят и на территории Владимирской области. Эти растения являются основой для изготовления наркотических средств, несущих непоправимый вред здоровью, их выращивание и культивирование являются незаконным и ограничено законодательством.

В связи с этим Управление Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ по Владимирской области обращается к вам с просьбой по уничтожению обнаруженных посевов мака и конопли. Как правило, машины для уничтожения наркодилеров сбрасывают уничтоженные растения. Составьте, тщательно карту, где вы наблюдали за раз. Не оставайтесь равнодушными и безучастными! Этим вы реально поможете сократить сырьевую базу наркоторговцев, спаси от вовлечения в наркозависимость наших детей и внуков.

В случае, ЕСЛИ БЫ ОБНАРУЖИТЕ
значительные участки пригорастания
наркодилерских растений,
ПРОСИМ ВАС СООБЩИТЬ об этом в Управление
по ТЕЛЕФОНУ ДОВЕРИЯ: 32-70-01,
в Гусь-Хрустальном (241) 2-73-21
(АНОНИМНО, КРУПЛОСЧУТОЧНО).



ЛУБ ЗНАТОКОВ

Конкурс для тех, кто любит покопаться в словарях, получать ведра быка над простым; но каверзным вопросом и не прочь получить за это вознаграждение. Конкурс проводится по этапам. Задания публикуются один раз в неделю с купоном участника. Победитель-знаток (определеняется жеребьевкой среди приславших правильные ответы) получит поощрительный приз - торт фирмы «Мальчиков-Холдинг». Ответы принимаются в течение недели. В конце года победители всех туров будут принимать участие в разыгрывшем главного приза - матинотофоне.

Конкурс организован при поддержке Б.Учимова.

КЛУБ ЗНАТОКОВ XIX ТУР

1. Какое дерево покоряется горошку из спасателей, получать ведра быка над простым; но каверзным вопросом и не прочь получить за это вознаграждение. Конкурс проводится по этапам. Задания публикуются один раз в неделю с купоном участника. Победитель-знаток (определеняется жеребьевкой среди приславших правильные ответы) получит поощрительный приз - торт фирмы «Мальчиков-Холдинг». Ответы принимаются в течение недели. В конце года победители всех туров будут принимать участие в разыгрывшем главного приза - матинотофоне.

Конкурс организован при поддержке Б.Учимова.

«Весенние ласточки» в День города и фансе...



Фото А. Зубкова

В этом году удачно совпали сразу два праздника для кировского города, так как парусный фестиваль проходил 19 и 20 июня. На субботу погода не очень жаловала любителей этого олимпийского вида спорта: периодически накрывал дождь, небо на глуши затянуло тучами. Но несмотря на это, паруса вышли даже крепкие «веретена», сривая паруса и «корубя» маты. Но на старте первой гонки яхты вышли почти без опозданий. С первых же гонок в классах ют «Кадет», как и остальные, разогнались и вышли между экипажами Ивана Винцова и Ивана Перфилова.

В трех других классах ют борбла шли с переменным успехом.

В первом гоночном дне удалось добиться успеха две зенитные яхты. Это были парусники вышедшие на редкость хороших погоды, и судейской коллегии организованно провела еще пять гонок по олимпийской дистанции. Закончила регата... Установка, но не удача никому из сладких стартов, суды подводят итоги, распределяют призы, готовятся к параду закрытия соревнований.

В результате зачетных гонок победу в классе «Кадет» одержал

ардужский экипаж Ивана Перфилова (школа № 3) со штайдом Дмитрием Воробьевым, второе - экипаж Иван Винцова - Иван Рогов (школа № 3), на третьем месте - экипаж Александра Винцова - Сигизмунд Федоров.

В классе ют «Аленик» уверенная победа одержал ветеран яхтклуба Р.П.Перфилов, вторым был спортсмен-инструктор Р.А.Кузнецов, на третьем месте - экипаж «Оптимист» победы Ивана Шапова - ученик школы № 3. Немного грустно, что так быстро законились увлекательные борбы на дистанции, и вот уже вручены призы, спускается флаг, звучит государственный гимн, нужно кати домой... До свидания ребята! Спасибо за честную спортивную борьбу. Хороших вам достижений в спорте и в жизни!

Хочется с благодарностью отметить организационную работу городского спортивмата и спонсоров, представивших ребятам ценные подарки и сладкие призы. Особая благодарность генеральному спонсору Г. В.Воронцову и В.Н.Масальской, лично привившим участие в работе олимпиады регаты.

Б.ЖИРОВ,
директор ДЮСШ «Парус».



Порадуем себя, любимых

ПОНЧИКИ-ПОЛМОНЧИКИ

1 стакан муки, 250 гтворога, 3 яйца, 100 г слювкового масла или маргарина, 2-3 ст.ложки сахара, 1 ч.ложка питьевой сody (соды), (вторичной ящески), если по вкусу.

Сахар, яйца, мукa, масло хорошо расстегают, добавить творог и соду. Всю тщательно перемешать. Постепенно всыпая муку, замесить тесто, из которого формируются небольшие шариков (вспененных с творогом). Эти «орехи» жарят в глубокой сковороде в большом количестве подсоленного масла (или жира), либо в специальной тонкостенной кастрюле, предназначенной именно для пончиков.

БАНАНОВЫЕ ОЛАДУШКИ

Возьмите: 2-3 стакана банана, 2 яйца, 1 стакан кефира, 5 ст.ложек муки, сахар по вкусу, по 1/2 ч.ложки соли и кориццы.

Растереть бананы в пору, добавить яйца, кефир, сахар и соль. Затем постепенно всыпать такое количество муки, чтобы получилось густое тесто, консистенции деревенской сметаны.

На раскаленную сковороду выкладывать небольшими порциями тесто и жарить на растительном масле до поддумивания.

ФИГУРНЫЕ ПЕЧЕНЬЕ «ПРОЩЕ НЕКУДА»

На 300 г муки вы берете 0,5 ч.л. питьевой сody и смешиваете с сахаром и 2 яйцами. 80 г сливочного масла и 2 яйца.

Смешать муку с сахаром и питьевой содой, посыпать, добавить нарезанное ножом масло, затем добавить яйца и замесить тесто.

Посыпать муку разделочной доску, раскатать тесто вымешанные фигуры и перекладывать на деревянный макет прессформы в пакет.

ПЕЧЕНЬЕ ИЗ ОВЯЗЫХ ХЛОПЬЕВ

Смешать два стакана овсяных хлопьев, 1 стакан сахара и яйца, 2 яйца, полстакан сливочного масла или маргарина. Чайной ложкой выложить кусочки теста на противень, дать им постоять. В это время тесто выпечь до 180-200С. Противень поставить в духовку на 5 минут.

ЧАЙНЫЙ ПИРОГ

1 стакан креклоя чаи, 2 стакана муки, 1 стакан сахара, 0,5 чайной ложки сody, 0,5 стакана растительного масла.

Перемешать стакан чаи, масло, соду, всыпать муку, сахар. Замесить тесто. Выпечать 30-35 минут.

КУПОН УЧАСТНИКА XIX ТУРНА

«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» № 73 от 30.06

Фамилия _____
Имя _____
Отчество _____
Адрес _____
вопрос 1 - _____
вопрос 2 - _____
вопрос 3 - _____
вопрос 4 - _____
вопрос 5 - _____
вопрос 6 - _____
вопрос 7 - _____
вопрос 8 - _____
вопрос 9 - _____
вопрос 10 - _____

Итоги XVII тура: правильные ответы прислали М.И.Панетников и победительница, которая определена в результате жеребьевки, Е.Б.Котуцэ. Приглашаем Елену Борисовну за призом!

Сканворд от Н.Бабкина

КОВЕР ДЛЯ ДОДО- ИСТОВ	ПОМЕ- ЩЕНИЕ	СНЕЖОК БОКС ДЛЯ	СОРОСТЬ	ЗДАНИЕ	КОЖИН. ДЕРЕВ.	РАЗМЕР ЮБКИ	СТРАНА В ЮЖНОЙ АМЕРИКЕ	КАРТЫ ВОРОНИ
7% В ВОДОДЕ	→	↓	↓	↓	→	↓	↓	↓
ШФ ЗАСТОЙ НАСЫПЬ	→			↓	ПОДИН- НИКА ТАТЬ(ява)	ЗДАК	РЕА. ВОДА У ДРЕНИК ИРАНДЕ	3000 ДНЕЙ
СОБАКА	ЖЕН. ЩИНА	→			ВОДНО- СЛАДКОЕ ПОДАЧЕ	НЕМН- ОСТЬ БИЧИ	БРИЧЕТ. БОЛГАРИЯ	ПРИОД. АНГАРЕ
ВЕРСИЯ СКАЧА ЦЕНТР ЛОНДОНА	В МЕШКЕ С УТЯЖЕЛЬ	↓	↓	↓	16.32 ЕГ	ВРЕМЯ ПОСЕВА	ИТЕР. ЗЕТ.	ГОРОД В РЕС- ПУБЛИКЕ ЧАЧ
ПЕРВЫЙ КОСМО- НАУЧНЫЙ ТУРИСТ	ПАН ПРОБЛД	КЛЮЧ ВЕЧНЫЙ	→	НЕХТАР	НЕХС СТВО РИТИИ	ЛУКОЙЛ	ПОЛЕВАЯ САХАР ИСТОРИЯ	→
		1 КУБ. СМ ВОДЫ	ОПС. ПОСТЬ ЦРПАСТЬ	СОДРЖА- НИЕ КОМПО- ЗИТОРА	РОД. МАЛЫША АКТИ- СВА			

